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Úvodní slovoVÁNOČNÍ ÚVODNÍK ZPRAVODAJE 2023
Punč, vánoční trhy, rozsvícení vánoční-

ho stromu, pohoda, Mikuláš, roráty, 
sníh, dárkový papír, rodina pohromadě, 
koledy, vůně cukroví, kapr, půlnoční… To 
vše v  jakémsi pomyslném kotlíku smíchat 
ve správném poměru, dochutit a doufat, že 
letošní Vánoce budou „Vánoce na míru“, jak 
zpívá Ewa Farna. Z  mnoha stran slyšíme, 
že málokomu vychází očekávaný produkt. 
Možná proto, že naše očekávání od Vánoc 
nebývají nízké.

Nechceme-li Vánoce vnímat jen jako 
ochucený kotlíkový guláš, který vaříme 
podle ingrediencí a  receptů našich babiček 
a  dalších vylepšení sousedek, nezbývá než 
bádat po jádru a původu Vánoc. 

První bádání je jednoduché: jedná se 
o datum původu Vánoc. Vezmeme do ruky 
jakoukoliv minci s letopočtem – mám zrov-
na desetikorunu s  rokem 2018 - a  ta nás 
přivede k prvním Vánocům. Zajímavé, do-

konce i mince se razí s odkazem na narození 
Ježíše Krista. 

Další bádání nás vede na místo prvních 
Vánoc: kdybychom se teď přenesli do Bet-
léma, což je prakticky okrajová část Jeru-
zaléma, ocitli bychom se na prostranném 
náměstí bez sněhu, místo vánočního stromu 
a koled by z úzké věže minaretu zněla vý-
zva elektronického muezzina k  muslimské 
modlitbě. Místo kaprů prodej kafé z džezvy, 
o  vánočních trzích si můžete nechat zdát. 
Až příliš nízkým vchodem bychom vklouzli 
do baziliky Narození a v přední části chrá-
mu sestoupili po schůdcích ke zlaté hvězdě 
na podlaze, místu narození Ježíše. Kolem ní 
i nad ní hoří mnoho svící a olejových lamp. 
Tady začaly Vánoce. Narozením Ježíše Kris-
ta, kterého křesťané vyznávají jako Božího 
Syna. Vánocemi zde v Betlémě začalo i křes-
ťanství. C. S. Lewis napsal: „Věřím v  křes-
ťanství, jako věřím tomu, že vyšlo slunce – 

nejen proto, že ho vidím, ale proto, že v jeho 
světle vidím všechno ostatní.“ Díky Váno-
cům máme Ježíše jako objektiv, kterým vidí-
me neviditelného Boha. Ale díky Vánocům 
máme Ježíše i jako objektiv, kterým vidíme 
svět v úplně jiném rozměru a světle. Vánoce 
jsou svátkem pro všechny, protože Ježíš při-
šel pro všechny.

Vážení obyvatelé Stěbořic, Jamnice, No-
vého Dvora a  Březové, milí čtenáři Zpra-
vodaje! S  Vánocemi to bude ještě maličko 
jinak než s  gulášem. Jejich jádrem není 
maso, kotlík, ingredience ani recepty. Pod-
statou je Plamen ohně, nad který celý ten 
„vánoční kotlík“ pokládáme. On prosvětluje 
naše temnoty i  tehdy, kdyby nic z  toho, co 
je v receptech, zrovna v kotlíku nebylo. Ten 
Plamen umí přeskočit do lidských srdcí, aby 
hořel v nás! „Vánoce na míru“ přicházejí do 
srdce, které se stává mírou Vánoc.

o. Klement 
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Vánoční kouzlení mám ze všech aktivit 
naší školy nejraději. A že jich je! Ač dá 

příprava i samotná realizace spoustu práce, 
vidět rodiče a  děti v  tento den spokojené, 
usměvavé a ponořené do sváteční nálady je 
pro nás tou největší odměnou. Vůně skořice, 
svíček, zvuk vánočních koled, vánočně vy-
zdobená škola…  Páteční odpoledne první-
ho prosincového dne bylo příjemným setká-
ním dětí, rodičů, prarodičů, učitelů a všech 
přátel školy. Určitě bylo z čeho vybírat. Děti 
vyráběly vánoční přání, zápichy, ozdoby, 
svícny. Zdobily perníky či keramické ozdo-
by. Již tradičně si vyzkoušely lití olova.

 „…a  maminko, kdy už začneme kouz-
lit?“ ozývalo se mezi prvňáčky. To starší 
spolužáci dobře věděli, co je v tento den ve 
škole čeká. Ve třinácti třídách trocha ruční 
práce – odměnou je pěkný vánoční výrobek 
– a půlhodina kulturního zážitku. A ten se 
letos, stejně jako každý rok, povedl. Alespoň 
myslím. Pohádka starších žáků a pana uči-
tele Tomáše Halátka rozesmála i rozplakala. 
K  vánoční atmosféře přispěly také koledy 
zahrané našimi kytaristkami pod vedením 
Věry Lázničkové a  zazpívané školním pě-
veckým sborem pod taktovkou paní učitelky 
Moravcové. 

Díky štědrosti rodičů si každý mohl po-
chutnat na vynikajícím občerstvení. V  bu-

Vánoční kouzlení na základní škole

fetu, ve kterém obsluhovala usměvavá paní 
ředitelka s  paní asistentkou Veronikou 
a  s  několika staršími žáky, se popíjelo ka-
fíčko a vánoční svařené víno. Na chodbách 
hrály koledy – prostě vánoční nálada, jak má 
být. 

A co nás těší nejvíce? Že se do školy stále 
vracejí naši bývalí žáci. Že si přijdou popo-
vídat s mladšími kamarády, ale také s námi 
– kantory.

A kdy už začneme kouzlit? Právě teď. Vy-
kouzlili jsme dobrou náladu, úsměv, příjem-
nou atmosféru, radost.

PS: Ptám se druháčka: „Jak se ti kouzle-
ní líbilo?“ „Nelíbilo.“ „Proč? Vždyť jsem tě 
celé odpoledne viděla pobíhat spokojeného 
a vůbec se ti nechtělo domů.“ „Rozbil se mi 
perníček.“

PPS: „Běž už domů, maminka s taťkou na 
tebe čekají na lavičce.“ „Ještě nemám všech-
no, však oni počkají.“

 Další rok je za námi! V tom novém hlav-
ně zdraví. Největší štěstí je, když se umíme 
radovat z toho, co máme… Zase za rok na 
shledanou!

Jana Holušová, ZŠ Stěbořice

Škola 
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Není to tak dávno, kdy ti noví, nejmen-
ší, „Maláčci“ šli poprvé do školky, kdy 

byl slyšet za okny dětský pláč a  maminky 
jen stěží udržely oči suché. Čas však pomalu 
plynul a my jsme za tu dobu, v naší školič-
ce, stihli spoustu akcí, a to nejen s rodiči. Na 
vlně babího léta podnikly starší děti „Indi-
ánskou výpravu.“ Vyrazily do nejbližšího 
okolí, kde plnily různé úkoly a  poznávaly 
zajímavá místa, vyzkoušely si různé aktivi-
ty a hrály netradiční hry. Z blízkého lesa si 
do školky donesly různé přírodniny, které 
využily v  dalších činnostech. Mladší děti 
si své první dny ve školce užily s báječným 
piknikem – na školní zahradě zkoumaly, po-
zorovaly a poznávaly vše nové. Motivované 
cvičení skákající žabkou procvičilo pohybo-
vé dovednosti dětí a  největší nadšení měly 
děti ze soutěže o nejdelší žabí skok. Konec 
babího léta jsme ukončili akcí s  rodiči na-
zvanou „Není brambor, jako brambor.“ Na 
školní zahradě na děti čekaly pracovní čin-

Veršuji, veršuješ, veršujeme…

Rok se sešel s rokem a v říjnu proběhl na 
naší škole další ročník celoškolní soutěže 

ve veršování.  Po prázdninách se žáci vrátili 
plni zážitků, které bylo třeba zužitkovat v bás-

ních. Letošní rok patřil tématu „Co mě čeká“. 
Z  jednotlivých tříd byly vyslány do školní 
soutěže nejzdařilejší básně. Z těch porota vy-
brala vítěze. Ve školním roce 2023/2024 se na 

nosti a netradiční soutěžní disciplíny – hod 
bramborem, převážení brambor v  kolečku, 
skákání v pytli, kopání bramborů v pískovi-
šti. Odměnou za splněné úkoly byl pro kaž-
dého smažený bramborový placek. Všichni 
si na něm pochutnali. Placek byl chutnou 
tečkou za vydařenou akcí. Krásné a skoro již 
podzimní téma „Co nám chutná? -  ovoce“, 
nás s dětmi motivovalo k přípravě a pečení 
závinu a  perníku z  jablek. Děti se zájmem 
zvládly celou přípravu. Vyzkoušely si strou-
hání jablek, přípravu těsta, třídily a pojme-
novaly ovoce a  nechyběla ani ochutnávka. 
Pečení se zvládlo, a nakonec jsme si na upe-
čených dobrotách všichni pochutnali. Ve 
spolupráci s  rodiči jsme také oslavili Mezi-
národní den stromů. Rodiče donesli potřeb-
né pomůcky a my jsme s dětmi sadili stro-
my. Sázení se dětem moc líbilo, ale bohužel 
dosud se nám v květináčích nic nezazelena-
lo. Úplnou tečku za kouzelným podzimem 
jsme udělali společně s  rodiči na Slavnosti 
světýlek. Úkolem bylo vyrobit si lucerničky 
z  různého materiálu. Vyrobené lucerničky 
jsme rozsvítili a  společně jsme vyrazili do 
zámeckého parku plnit další úkol. Po složení 
celého podzimního obrázku jsme všechny 
broučky uspali a zima mohla začít. Stalo se 
již tradicí, že děti z naší školky přispívají na 
vánoční výstavce betlémů svými výrobky 
a  svým vystoupením zpříjemní 1. adventní 
neděli v kulturním domě.  Jinak tomu neby-
lo ani letos. Vánoční pohádka “O smutném 
pejskovi“ dobře dopadla a  andělíčci, které 
děti vyrobily, se všem moc líbily. 

Malé ohlédnutí za podzimem ve školce je 
za námi, a máme tady prosinec – čas sváteč-
ní, čas Vánoc.  Noví „Maláčci“ už dávno ne-
pláčou, užívají si pohody ve školce a s úsmě-
vem zdraví paní učitelku. A všichni ostatní 
s očekáváním vyhlížíme Ježíška a těšíme se, 
co nám letos přinese.

Já, Vám jménem celého kolektivu MŠ Stě-
bořice přeji, ať najdete pod stromečkem to, 
co je opravdu důležité – lásku, pochopení, 
čas pro sebe a své blízké, světlo v srdci, které 
prozáří ty šedé mraky, které jsou kolem nás. 
A prozařujte je nejen o Vánocích, ale každý 
den, celý rok, aspoň chviličku.

Mgr. Miroslava Stonišová, 
   ředitelka MŠ Stěbořice

Co mě čeká? 
Ve škole čas nám utíká jako řeka,  
sedíme spolu, vědomosti nám svítí a nevíme,  
     co nás čeká.  
S knihami a se slovy se setkáváme každý den,  
znát je náš cíl, neboť vědění je naše štěstí jen.  

Škola nás učí, formuje náš charakter,  
sedět v lavici, poznáváme svět tím  
     nejkrásnějším způsobem. 
Štěstí se skrývá v poznání a ve vědění,
ve škole získáváme klíče k budoucnosti bez hranic  
   a omezení.

Každý den nová dobrodružství našeho vzdělávání, 
sedět spolu s kamarády, plní naše naděje  
     a očekávání.  
Štěstí nacházíme v poznání světa kolem nás,  
ve škole se stáváme silnějšími, než jsme byli znát. 
Naučíme se dovednosti, znalosti a moudrosti,  
sedět v lavici a snít o budoucnosti.  
Škola nám dává šanci vlastní cestu najít,  
štěstí se zde rodí ve znalostech, co před námi leží.  
Sedět budu u stolu, do knih hledět,  
vědět, že cesta za vědomostmi mě někde vede.  
Štěstí někde číhat může, ale nevím kde,  
ale s nadějí v srdci vyrazím hned.  		
Mariana Seidlerová 9. třída, 1. místo

Co mě čeká
Škola, škola, školička,
velká nebo maličká.
Sedí se v ní pěkně, krásně,
učíme se texty, básně.
Budeme se v ní učit jen,
čtení, psaní není sen.
Žákovskou knížku my máme,
různé známky dostáváme.
Chybička se někdy vloudí,
ouvej, ta tu vždycky bloudí.

Pan učitel vysvětlí,
chybička se napraví.
Máme štěstí, že ji máme,
myslím školu, kterou známe.
Když pak domů přijdeme, 
úkoly napíšeme.
Potom usni, spi si hned,
se školou vždy vstává svět.

Michael Falhar 6. třída, 
2. místo

3. místě umístila Natálie Richterová z 8.A tří-
dy, stejné místo obsadil Šimon Graca z 9. třídy, 
na 2. místě skončil Michael Falhar ze 6. třídy. 
Vítězkou se stala Mariana Seidlerová, žákyně 
9. třídy. Nejlepší poetové byli po zásluze od-
měněni sladkými cenami.

Tomáš Halátek, ZŠ Stěbořice

Podzim ve školce Školka
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Rok se s  rokem sešel a  blíží se opět ko-
nec roku. Ten čas předvánoční, ten čas 

adventní. Pro jednoho je to doba shánění 
dárků, pro druhého čas zastavení. Pro něko-
ho doba, kdy i zázraky se dějí. A tak buďme 
rádi za celý rok, za každý den, který můžeme 
prožít se svou rodinou, sami se sebou.

Jsem ráda, že se s některými z vás můžu 
každý týden vidět v knihovně. Jsem nesku-
tečně ráda, že počet čtenářů a účastníků akcí 
roste a moc si toho vážím.

Začátek školního roku jsme začali pole-
houčku a po létě jsme se v knihovně rozkou-
kávali. V  září si přišlo obalit učebnice pár 
zájemců. Tato služba je celoroční, takže ji 
můžete využít kdykoli.

Vždy ve výpůjční době si děti mohou na-
malovat nebo vytvořit něco pro radost nebo 
na památku. Děti si mohly vyrobit z kaštanů 
postavičky a zvířátka. Zjistila jsem, že dětská 
fantazie nezná mezí. Při další knihovně děti 
malovaly sovu. Vytvořili jsme si památeční 
desku našich malých čtenářů. Každé dítě si 
otisklo své ruce na společný arch papíru. 
Vzniklo tak společně dílo. Děti to moc bavi-
lo. Příště děti z listí tvořily panáčka, panen-
ku nebo ježka.

Na podzim čekala opět děti stezka. Přišlo 
rekordní počet dětí. I když cesta vedla lesem 
a  po dešti byla část podmáčená a  bahnitá, 
nezalekli jste se a stezku jste zvládli i se spl-
něním úkolů.

V  listopadu nás čekalo Uspávání brouč-
ků. Děti si vyrobily svého broučka z čeho-
koli, co našli v přírodě. A z šišek, kaštanů, 
žaludů a  listí vznikly opravdu překrásné 
kousky. Lampionovým průvodem a  uspá-
vací básničkou jsme broučky uložili k zim-
nímu spánku. Jako odměna nám bylo opé-

Ano... kolo roku se přetáčí do svého 
konce a  přesto bych se ještě ráda 

ohlédla za podzimem. Kdy v knihovně 
proběhla velmi zajímavá přednáška pro 
dospělé na téma Les a  lesnictví vedena 
panem Janem Vavrečkou. Dozvěděli 
jsme se informace o vývoji lesa od vý-
sadby až po jeho těžbu. Povídali jsme 
si o  práci lesníka, rozdělení stromů, 
o  škůdcích a  o  tom, jak je pro nás les 
důležitý a že je dobré v něm dodržovat 
jistá pravidla.

•	� V  polovině listopadu také proběhla 
cirkulace nových knih, tak ještě před 
vánočními svátky si můžete vypůjčit 

nějakou zajímavou knihu či deskovou 
hru.

•	� V  době svátku pozor na změnu vý-
půjční doby, kdy čtvrtek 28. 12. 2023 
a úterý 2. 1. 2024 bude knihovna uza-
vřena.

•	 V lednu se opět na vás těším v knihov-
ně v dny a časy tak, jak jste zvyklí.

Vše dobré do nového roku 

...Zde citát nejen o knize...
„Staré dřevo k spálení, stará kniha ke čtení,
staré víno k pití, starý přítel k vyprávění.“ 
(Alfons Aragonský)

Gabka Vajďáková, knihovnice 

kání párků. Toho už se neúčastnilo tolik 
lidí, ale my, co jsme vydrželi a nezalekli se 
podzimního větru, jsme akci společně za-
končili u ohně.

Letošní Vánoční jarmark byl pod vedením 
knihovny a mnoha pomocníků. Všem vám 
moc děkuji za každou vaši práci. Společně 
jsme vytvořili příjemné odpoledne a místo, 
které si každý mohl užít podle sebe. Pozvali 
jsme několik prodejců s  rozmanitým zbo-
žím. A i když nám to přívaly sněhu trochu 
zkomplikovaly, většina z  nich dojela a  na-
bízeli svoje zboží. Bylo nabízeno zboží šité 
z  látky, háčkované z vlny, pletené z papíru, 
med a  medové výrobky, různorodá bižu-
terie, náramky z  minerálů a  osobní diáře, 
koláče, vánočky a  sádrové odlitky. Lidé si 
mohli vyrobit adventní věnec nebo svícen. 
Děti opět vyráběly ozdobu na stromeček. 
Ten jsme později společně rozsvítili. U stro-

mečku se sešla velká část naší vesnice. Mohli 
jsme si zazpívat, dát si kotlíkový guláš, sva-
řák a  čaj nebo společně pobýt se sousedy 
u kávy v naší mini kavárně.

Začátkem ledna se v naší obci opět usku-
teční Tříkrálová sbírka. Tři skupinky na-
vštíví každý dům se zapečetěnou kasičkou. 
Předpokládané datum je neděle 7. 1. 2024. 

Za ten rok jsme toho v  knihovně hodně 
zažili. Některé akce byli menší a některé vět-
ší. A vždy mě těší, že se akcí účastníte a tím 
podpoříte nejen knihovnu, ale hlavně naši 
práci. Děkuju také Obci Stěbořice, která nás 
při každé akci podporuje. O to snáz se veš-
keré akce pořádají.

Přeju vám, ať čas vánoční, přelom roku 
a nadcházející rok prožíváte s radostí. Ať si 
na všem dokážete najít to dobré. Přeju vám 
opravdu hodně zdraví, lásky a pokory.

Zuzana Šindelářová, knihovnice

Knihovna Jamnice

Knihovna StěbořiceKnihovny 
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Sport

STĚBOŘICKÝ ZPRAVODAJ 5

Zima / 2023

Badmintonový oddíl Sokola Stěbořice 
a téměř 35 žáků ve věku 6–14 let regis-

trovaných v našem oddíle přeje všem lidem 
dobré vůle krásné a  pohodové Vánoce. Do 
nového roku plno sil, pevné zdraví a  samé 
milé a usměvavé tváře okolo sebe.

Další rok je pomalu za námi a  na všech 
frontách se bilancuje. Jaký byl rok 2023 
z  pohledu badmintonistů? Jedním slovem 
- “aktivní”. Po téměř 20ti letech od založe-
ní oddílu se nám konečně podařilo oslovit 
více žáků a začít s nimi pravidelně pracovat. 
Každé úterý se k tréninku schází 22–25 mla-
dých badmintonistů. Baví je to a nás to těší. 
Dospělí badmintonisté mají pro své trénin-
ky a  také zápasy vyhrazeny pátky a neděle. 
Od října hrajeme dlouhodobý turnaj párů. 
Hraje se 5 setů a body počítáme švýcarským 
způsobem. Celkem si oba páry dělí 15 bodů. 
Přihlášeno je 14 párů. A  i  když nehrajeme 
o  zlaté trenýrky, tak to bereme vážně. Ale 
vždy sportovně. Vždyť jde hlavně o  to “se 
hýbat”!
• 17. listopadu se část “našich” chopilo rýčů 
a vyrazili sázet stromky v naší obci. Je fajn, 
že se dokážeme domluvit i mimo tělocvičnu 
a podpořit dobrou věc. :-)

B.O.S.S. a B.O.S.S.áček přejí všem krásné Vánoce

•	 16. prosince plánujeme vánoční turnaj 
v badmintonu pro naše žáky a 28. prosince 
pak nastoupí dospělí badmintonisté k  vá-
nočnímu turnaji mužských a ženských párů. 
Letošní rok tímto ukončíme, ale už máme 
naplánován rok 2024:
•	� 17. 3. 2024 - Vítání jara s  žáky Základní 

školy pro tělesně postižené, Dostojevské-
ho, Opava

•	 27. 4. 2024- Pexesový turnaj
•	 15. 6. 2024- Závěrečný dětský turnaj
•	 7. 9. 2024 - Člověče, nezlob se a Gulášfest

•	� 23. 11. 2024 - Oslava 20. výročí od založe-
ní badmintonového oddílu 

•	 14. 12. 2024 - Vánoční turnaj pro děti
•	 27. 12. 2024 - Vánoční turnaj B.O.S.S.

Ano, přístí rok to bude už 20 let, co jsme 
založili badmintonový oddíl ve Stěbořicích. 
Jak ten čas běží! 

Díky za každičký den tohoto roku a těší-
me se na to, co přijde v roce 2024. :-)

Mirka Šmalcová  
za badmintonový oddíl B.O.S.S.

Na snímku je Markéta Janottová 
ze zámku ve Stěbořicích. Lidé ze 

Stěbořic jí neřekli jinak než „Gretla“.
Její celkem všestranné pohybové 

nadání se projevilo i v krasobruslení. 
V necelých šestnácti letech se Grete 
Janotta zúčastnila XIII. mistrovství 
světa v krasobruslení, které proběhlo 
v Opavě 25. a 26. ledna 1908. Repre-
zentovala v  juniorské sekci Opavský 
bruslařský spolek. Její umístění ne-
bylo nijak výrazné. Není však důleži-
té zvítězit, ale zúčastnit se.

Na druhém snímku je opavský 
zimní stadion, na kterém se Mistrov-
ství světa konalo. Na třetím snímku 
je vítěz na opavském mistrovství 
světa v mužské kategorii Ulrich Sal-
chow. Jako první používal brusle se 
zoubky a skok, který nese jeho jméno 
se používá dodnes.

Drahomír Graca, kronikář obce
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Začalo nám sice zimní období, ale naši 
sportovci jsou stále aktivní. Přesunuli se 

z  venkovních sportovišť hlavně do tělocvič-
ny ZŠ Stěbořice. Můžeme se tak ohlédnout 
a připomenout si výsledky, kterých dosáhli ve 
druhé půli roku 2023.

FOTBAL:
Do sezóny 2023/2024 jsme přihlásili dvě 

soutěžní družstva – Muže a Starší přípravku 
1+5.

Muži – pod vedením trenéra Ondřeje 
Šumbery a asistenta Romana Ondráčka ode-
hráli na podzim 13 zápasů, ve kterých 7x zví-
tězili, 5x remizovali a pouze jednou prohráli. 
Díky těmto výsledkům jim po podzimu patří 
3. místo s kladným skóre 35:23. Sestavy na zá-
pasy se často měnily, ať vlivem zranění hráčů 
nebo z jiných důvodů. Do sestavy se zapojili 
i mladí hráči (Filip Sochor 15 let, Matyáš Ři-
čický 15 let), kteří jsou a budou naši naději do 
budoucna!

Starší přípravka 1+5 – pod vedením tre-
néra Marka Bartesky a asistenta Jana Zbytov-
ského odehrála nejlepší podzimní část ve své 
historii. Vyplatila se dlouhodobá příprava, za-
měřená na zdokonalování základních fotba-

lových dovedností našich nejmenších, a to se 
vrátilo v podobě vynikajících výsledků v této 
části sezóny. Naši mladí fotbalisté odehráli  
7 zápasů, ve všech dokázali zvítězit a získat tak 
21 bodů při skóre 110:18 brankám. V těchto 
mládežnických kategoriích se sice tabulka 
nevydává, ale přesto našim chlapcům a dív-
kám gratulujeme za vítězství v jejich skupině, 
děkujeme jim za vynikající reprezentaci naší 
TJ i obce a přejeme jim do jarní části sezóny 
stejně dobré výsledky.

TENIS:
Tenisový oddíl se stejně jako v  loňském 

roce i v roce 2023 účastnil dvou soutěží Ama-
térské tenisové ligy (AMTEL). Naše ženy ob-
sadily v konkurenci 7 týmů celkové 5. místo 
a  muži obsadili v  konkurenci 9 týmů v  ka-
tegorii „50+“ celkové 8. místo. V  roce 2023 
jsme hráli pouze na dvou kurtech (č. 2 a č. 3), 
které naší potřebě plně dostačovaly. Z kurtu 
č. 1 bychom chtěli ve spolupráci s obcí udělat 
multifunkční hřiště s minimálními nároky na 
údržbu, které by bylo trvale volně přístupné 
veřejnosti. Bude ale nutné v  blízké budouc-
nosti provést rekonstrukci kurtů č.2 a č.3, vy-
budovaných svépomocí v roce 1974, ty již bo-

hužel neodpovídají současným standardům. 
V  letošním roce jsme kromě běžné údržby 
postavili svépomocí plný plot mezi beachvo-
lejbalovým kurtem a  tenisovými kurty pro 
zvýšení komfortu jak pro tenis, tak pro bea-
chvolejbal. Tenisové kurty jsou k  dispozici 
všem zájemcům o  „bílý“ sport, informace 
o pronájmu včetně kontaktů a rezervační sys-
tém kurtů naleznete na https://tenis-stebori-
ce.webnode.cz. Srdečně vás zveme.

VOLEJBAL:
Volejbalových skupin se v naší obci vytvo-

řilo více. Od jara do podzimu hrají nejen na 
beachvolejbalovém kurtu, ale i  na víceúče-
lovém hřišti za školou. V zimním období se 
scházejí v tělocvičně ZŠ Stěbořice. Jsme rádi, 
že i tento sport si našel své místo v naší obci. 
Musím ještě připomenout letošní úspěch na 
turnaji Mikroregionu Opavsko – severozá-
pad, ve Velkých Heralticích naši volejbalisté 
pod hlavičkou obce Stěbořice tento každo-
roční turnaj v konkurenci 8 týmů vyhráli.

Závěrem Vám všem chci popřát krásné 
prožití vánočních svátků a  do nového roku 
2024 hlavně hodně zdraví.

Alena Králová za TJ Sokol Stěbořice

TJ Sokol Stěbořice

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Vážení obyvatelé Stěbořic, Jamnice, 

Březové a  Nového Dvora, na začát-
ku nového roku proběhne v celé naší zemi 
další ročník Tříkrálové sbírky – největší 
charitativní sbírkové akce u nás. 

V Charitě Opava máme radost, že se ve 
Vaší obci našli lidé ochotní sbírku zorga-
nizovat a že se Vaše obec k této sympatic-
ké sbírce, která se již stala tradicí, znovu 
připojí. 

Za více než dvacet let pomohla Tříkrá-
lová sbírka tisícům lidí. Výtěžek Tříkrá-
lové sbírky 2024, který připadne Charitě 
Opava, máme v plánu využít na pomoc 
seniorům a  vážně nemocným pacien-
tům, o které se naše terénní služby starají 
v jejich domácím prostředí. 
Naším dalším záměrem je 
podpora chráněného za-
městnávání v  našich chrá-
něných dílnách. Charita 
Opava poskytuje také chrá-
něné bydlení lidem se zra-
kovým postižením, lidem 

s  mentálním znevýhodněním a  psychic-
ky nemocným. Část výtěžku bychom rádi 
využili jako spoluúčast na projektech ve-

doucích k rekonstrukcím chrá-
něných bydlení tak, aby odpoví-
daly předepsaným standardům. 

TKS 2024 se bude konat v ter-
mínu od 1. do 14. ledna 2024. 

Stejně jako v minulých letech 
bude možné až do konce ledna 
přispět také na tříkrálový sbír-
kový účet: 66008822/0800, VS 

pro Charitu Opava 777988012. Viz QR kód 
platby. Více informací na www.charitaopa-
va.cz.

Již nyní děkujeme všem malým i velkým 
koledníkům z Vaší obce, kteří se do sbírky 
zapojí, a Vám všem za štědrost a otevřené 
srdce.

Přejeme pokojné Vánoce a  do nové-
ho roku mnoho naděje, Boží požehnání 
a všechno dobré.

Marie Hanušová za Charitu Opava 
koordinátorka TKS 2024



Drahomír Graca, kronikář obce

Marie Vicherková (1918–1980) 
Jezdkovice 31 – JZD, rostlinná a živočišná 
výroba 

Leopoldina Tomečková 
(28.9.1892 - 28.9.1992, přesně 100 let) 
Stěbořice 94 - svážela mléko do opavské mlékárny

Vladimír Havlíček (1915–2002) 
Stěbořice 49 - Česká spořitelna Opava

Jan Suski (1941–2019) 
Stěbořice 176 - Školní statek Opava

Karel Mareta (1902–1984) 
Zlatníky 16 - předseda družstva ve 
Zlatníkách

Růžena Steuerová (1910–1988) 
Stěbořice 32 – JZD, rostlinná výroba

Jindřich Mička (1908–1993) 
Stěbořice 66 - soukromý zemědělec

Karel Fiedler (1907–1984) 
Stěbořice 30 - zootechnik

Václav Peiker (1932–2012) 
Stěbořice 92 - malíř pokojů 

Věra Stromská (1914–2003) 
Stěbořice 107 (později Opava) 
– invalidní důchodkyně

Barbora Grundová (1902–1997) 
Stěbořice 27 (pak Zábřeh na Moravě) 
- hospodyně a kuchařka na faře

Stanislav Premus (1930–1999) 
Stěbořice 68 - řidič v mlýnu v Háji 
u Opavy

Jaroslav Raida (1924–1987) 
Stěbořice 44 – vrátný v Pivovaru Opava

Anežka Krusberská (1937–2001) 
Jamnice 33 – JZD, dojička 

Zbyněk Zahel (1952–2000) 
Stěbořice 68 - VOD Stěbořice – mecha-
nizátor

Ludmila Prusková (1902–1983) 
Stěbořice 70 – JZD, živočišná výroba
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Největší investiční akcí za posledních několik let byl nepochybně 
projekt Energetické úspory ZŠ Stěbořice – Etapa č. 1, který se 

týkal rekonstrukce budovy školní družiny. Pro připomenutí, v ku-
chyni byla instalována nová vzduchotechnika s rekuperací a klimati-
zací, třídy družiny dostaly vzduchotechnické rekuperační jednotky, 
byla provedena nová elektroinstalace vč. led svítidel, nová otopná 
soustava a budova dostala zateplenou fasádu. Na střechu školy byla 
také instalována fotovoltaická elektrárna. Na tuto akci jsme pak na-
vázali další etapou a tou byla Modernizace kotelny.

Název projektu / investice (nad 100 tis.) Náklady
Energetické úspory ZŠ Stěbořice -
Etapa č. 1 (kuchyně, jídelna, družina) 21 727 547 Kč

dotace 4 965 479 Kč
Energetické úspory ZŠ Stěbořice  
– fotovoltaická elektrárna 3 759 912 Kč

KANALIZACE A ČOV  
– dokumentace provedení stavby 2 261 490 Kč

Stará škola Nový Dvůr – nová elektroinstalace 215 349 Kč
Chodník k pivovaru – projektová dokumentace 151 250 Kč
Oprava kaple v Jamnici 557 100 Kč
Úprava okolí studánky Anna  
(Etapa č.2 Naučná stezka) 250 052 Kč

ČOV – administrace výběrového řízení 254 100 Kč
�ČOV – zpracování žádosti o finanční podporu 
z Programu Životního prostředí 133 100 Kč

Stavební úpravy KD Jamnice 1 554 990 Kč
Energetické úspory ZŠ Stěbořice -
Etapa č. 2 (modernizace kotelny) 5 962 393 Kč

Stará škola Nový Dvůr  
– rekonstrukce schodiště a oplocení 1 263 689 Kč

dotace 400 000 Kč
Investice celkem 38 090 971 Kč

Modernizace kotelny je již hotova. I když 
vzniklo při realizaci mírné zpoždění, 

tak vše již funguje. Veškeré snímače, řízené 
ventily, čerpadla, měřiče tepla, ventily radiá-
torů, kotle jsou zapojeny do jednoho řídícího 
systému. Tento systém může dodavatelská 

firma dálkově ovládat a upravovat dle potřeb, 
tak aby bylo vytápění optimální a bralo ohled 
na klimatické podmínky a  na využití školy. 
Kromě kotelny jsme řešili také šatnu školy, 
kde byl osazen rozdělovač s  regulací. V šat-
ně jsme také udělali nové rozvody a vyměnili 

topná tělesa. V převážné části školy však zů-
stala původní otopná soustava, proto zde ne-
lze vytápění regulovat tak přesně jako v nově 
zrekonstruované budově školní družiny. Ten-
to úkol nás čeká v dalších letech. I přesto by-
chom měli výměnou kotlů podstatně ušetřit.

Projekty a investice v roce 2023

Energetické úspory ZŠ – modernizace kotelny

„Stará škola“ v Novém Dvoře se dočkala nové vnitřní elektroinsta-
lace a rekonstrukce venkovního schodiště s oplocením, takže ji bude 
brzy možno využívat pro akce. V Jamnici se zase můžou těšit z nově 
opraveného kulturního domu. V rámci oprav byl zhotoven nový za-
teplený kazetový strop s vestavnými LED svítidly, kompletně se vy-
měnila elektroinstalace a byly opraveny omítky. Od těchto úprav si 
slibujeme nižší spotřebu elektřiny a hlavně plynu. Po dlouhém oče-
kávání byla také opravena místní kaple sv Anny. Opět jsme na Mi-
nisterstvu pro místní rozvoj žádali dotaci na Opravu silnice Březová 
– Nový Dvůr. Bohužel jsme opět na dotaci nedosáhli a skončili jako 
náhradníci na 181. místě. Silnice je v mizerném stavu, proto ji bude-
me muset na jaře opravit v určitém rozsahu z vlastních prostředků. 
Pokračujeme také v přípravě ČOV, kdy aktuálně probíhá výběrové 
řízení na dodavatele a podává se žádost o dotaci.

Na závěr mi dovolte popřát vám vážení spoluobčané klidné a ve 
zdraví prožité vánoční svátky a následující rok plný úspěchů, štěstí 
a bez nemocí.

Michal Komárek, místostarosta obce
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Roman Falhar, starosta obce

Vypouštění žump

Zažili jste někdy, že jste cítili zápach 
z  kanálů? Bohužel to není způsobe-

no jen změnou atmosférického tlaku, ale 
i  tím, že se někteří z  našich spoluobčanů 
takto zbavují obsahu své žumpy. Aby ušet-
řili a nemuseli vyvážet, přečerpou své fe-
kálie do obecní kanalizace a pak to poto-
kem teče dál. A je to cítit v celé obci. Toto 
jednání je nejen bezohledné vůči životní-
mu prostředí a  ostatním, ale je i  trestné. 
Pokud zjistíte takové jednání, neváhejte 
se obrátit na Policii ČR, popř. dejte vědět 
na obecní úřad. Chceme-li, aby se nám 
zde dobře žilo, nemůžeme být lhostejní 
k tomu, co se kolem děje.

Vysadili jsme další alej

Po loňské pauze jsme se rozhodli pro 
výsadbu další aleje. Tentokrát jsme 

vybrali Cestečku nad školou. Doplni-
li jsme stávající staré stromy dalšími 
72 kusy různých druhů třešní. Ovšem 
tentokrát jsme sadili se svolením na 
státním pozemku a zkusili jsme k tomu 
využít dotační titul. Předpověď počasí 
sice nebyla pro pátek 17. listopadu moc 
příznivá a občas poprchávalo, ale sešlo 
se kolem dvaceti nadšenců a za chvíli 
bylo hotovo. V  tenisových kabinách 
jsme pak měli nachystáno občerstvení. 
Atmosféra byla příjemná a  měl jsem 
dobrý pocit, že se dobré dílo podaři-
lo. Děkuji všem, kteří jakkoli přiložili 
ruku k dílu!

ČOV

Situace kolem ČOV a  kanalizace se od 
podzimu nezměnila. Je podána žádost 

o  dotaci a  výsledek se dozvíme někdy 
v  jarních měsících. Pokud dotaci získá-
me, mohlo by se koncem roku 2024 začít 
stavět. Nejprve ve Stěbořicích a  Jamni-
ce a  Březová by přišly na řadu v  dalším 
roce. Není to proto, že bychom Stěboři-
ce upřednostňovali, ale protože zde bude 
hlavní ČOV, do které se budou z Jamnice 
a  Březové z  místních ČOVek svážet kaly, 
vzniklé přečištěním odpadních vod. Zá-
roveň se již soutěží i  zhotovitelská firma, 
která bude kanalizaci stavět. Snad vše vy-
jde a konečně se dočkáme!

Chodník na Zlatníky

Dlouholetý evergreen v  obecních plá-
nech je chodník na Zlatníky. Mluví 

se o  něm již dlouho, postupně jsme vyře-
šili potřebný pozemek, změnu v územním 
plánu a  nyní už je podána žádost na sta-
vebním úřadě. Ve výhledu je i dotační titul, 
takže pokud vše do sebe zapadne, mohli 

bychom v roce 2024 mít vystavěno. Není to 
jen o chodníku podél krajské komunikace 
až k záložně u pivovaru, ale i o vybudová-
ní chybějícího chodníku na začátku obce 
a o posunutí značky začátek obce směrem 
k Opavě. Už nyní mimo obec stojí několik 
domů a další se dokončuje.

Rekonstrukce topení v kulturním domě ve Stěbořicích

Ve stěbořickém „kulturáku“ je topení 
na hranici životnosti, a proto se chys-

táme k  jeho rekonstrukci. Vymění se stá-
vající plynové kotle, upraví se topné okru-
hy, abychom mohli zvlášť vytápět přísálí, 
zvlášť sál a zvlášť horní patra. Nyní je vše 
na jednom okruhu a pokud chceme šetřit 

a  zbytečně nevytápět celou budovu, musí 
se ručně otevírat a zavírat radiátory. Dále 
bude součástí i  dálkové ovládání topení, 
aby správkyně nemusela regulovat kotle 
osobně, ale na dálku. Při té příležitosti by 
se vymalovalo a  rekonstruovaly některé 
elektrické rozvody.

Hledáme převaděče a nejen jeho

Pokud máte čas a  chuť a  chtěli byste si 
přivydělat, hledáme převaděče na pře-

chod na spodním konci Stěbořic. Je to prá-
ce na částečný úvazek, ale můžeme se do-
mluvit i na tom, že byste se s někým dalším 
střídali a byli zde jen některý den. Ovšem 
během roku dokážeme zaměstnat i zájem-

ce na jiných pozicích. Např. čas od času 
škola shání záskok za uklízečky, na obci by 
se nám příležitostně hodila různá řemes-
la apod. Vše je o  komunikaci a  domluvě. 
Pokud byste měli čas a chuť, zastavte se na 
obecní úřad a  společně probereme mož-
nosti spolupráce.

Hřbitov

Chtěli bychom v příštím roce začít s vý-
stavbou zdi rozšířeného hřbitova. Sta-

vební povolení máme, ale náklady na celou 
výstavbu nejsou nikterak malé. Domluvili 
jsme se, že rozšíření budeme budovat po-

stupně. V tuto chvíli je nejdůležitější ohrani-
čit celou plochu, aby se mohla začít v případě 
potřeby využívat. Počítá se zde jak s kolum-
báriem na urny, tak i s možností uložit urnu 
do země.
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T řídění textilu je nyní ještě pohodlnější a člo-
věk díky němu může získat i  něco zpátky. 

Ve spolupráci s  firmou TextilEco a.s., zabýva-
jící se sběrem a  tříděním nepotřebných věcí, 
kterým následně dává druhou šanci na využi-
tí, budou v obci vyměněny staré kontejnery za 
nové + přidání jednoho textilního kontejneru 
navíc. Kontejnery fungují tak, jak jste zvyklí, 
mají pouze vylepšenou podobou kvůli novým 
funkcím, které teď musí navíc splňovat. 

 
Chytré kontejnery nově obsahují dva úložné 

boxy. Do nich je možné zdarma adresně uložit 
nepotřebné věci, které je Vám líto vyhodit přímo do sběrné části kontejne-
ru, protože jsou stále pěkné, funkční a vhodné k dalšímu použití. 

V  rámci nového projektu EKO-VÝZVA (eko-vyzva.cz) máte nyní mož-
nost dostat za tyto kousky zaplaceno formou kreditů, které se Vám připíší 
na zákaznický účet vedený na e-shopu Genesis (genesis-eshop.cz). Tímto 
způsobem vytřídíte šatník, zbavíte se nenošených věcí či knih, ale zároveň 
na tom můžete i vydělat a do skříně něco nového za kredity opět pořídit. 
Ovšem není nutné za staré oblečení kupovat zase jen něco na sebe, jeli-
kož na e-shopu najdete i knihy nebo drogerii pro každodenní použití, jejíž 

Zapojit se do výzvy je velice snadné, stačí si 
založit účet na e-shopu, vyřazené věci v  dob-
rém stavu zabalit, správně označit, rezervo-
vat zdarma schránku online a  přes mobilní 
aplikaci vložit do sběrného kontejneru. Pokud 
je balíček větších rozměrů můžete jej odnést 
přímo do některé z partnerských prodejen Ge-
nesis, kde najdete proškolený tým, který Vám 

pomůže i s registrací. Kurýři poté balíček vyzvednou a začne proces 
určení jeho hodnoty. Následně jsou Vám připsány na účet kredity, za 
ty si pak můžete na oplátku udělat radost něčím novým Vy. 

V současnosti jsou v naší obci umístěny celkem 2 kontejnery a jsou 
umístěny: za potravinami čp. 17, kam bude umístěn i další textilní kon-
tejner a v M.Č. Jamnice.

Mapu všech rozmístěných kontejnerů naleznete také například na 
webových stránkách společnosti TextilEco a.s. (textil-eco.cz)

Stěbořice rozšiřují možnosti třídění textilu
nabídka se neustále zvyšuje – nyní je to třeba 
toaletní papír, čistící prostředky, tablety do myč-
ky a další. Takto ušetříte spoustu korun, a to se 
v dnešní době nesmírně hodí.

SBÍRKA KRABICE OD BOT

Právě v  tuto dobu se skoro po celé re-
publice rozvážejí, nebo rozdávají sbí-

rané dárečky do organizací tak, aby na 
Štědrý den udělaly radost skoro více jak 
čtyřiceti tisícům dětí a možná budou letos 
i počty větší.

Jedno z  několika sběrných míst se opět 
otevřelo pro Vás dárce na faře Stěbořice. 
Kdy v  termínu od 20. 11 - 5. 12 jste mohli 
přinést již zabalené dárečky určené pro děti 
ve věku od věku 0-17, ale také mimořádné 
dárky pro maminky, tatínky či rodinu.

A opravdu s Vaší pomocí se podařilo ob-
darovat více jak 200 dětí ze sedmi různých 
menších organizací v našem regionu.

Do pomoci se letos zapojili jak konkrét-
ní jednotlivci, tak mateřské či základní 
školy, nebo družiny (díky ZŠ Stěbořice).

K  takovémuto počtu dárku, potřebu-
jeme i  zázemí, a  tak velký Dík otci Kle-
mentovi za jeho prostory na faře a  jeho 
laskavost při větším pohybu lidí při třídění 
a rozvážení.

A obrovský Dík vám vše, kteří si najdete 
chuť, a hlavně čas někoho obdarovat.

Celoročně se můžete zapojit so sbírky 
krabice online, kdy je možné darovat fi-
nanční příspěvek a  veškeré informace sle-
dovat na stránkách www.krabiceodbot.cz.

Těšíme se v příštím roce. 
Klidné svátky vánoční 

a radost do vašich srdcí.....

Gabriela Vajďáková 
a Barbora Hanslíková

dobrovolnice této sbírky 
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VÝBĚRY Z USNESENÍ RADY OBCE STĚBOŘICE
2. 10. 2023

Rada obce vzala na vědomí:
1) Rozpočet na zhotovení zdi a  plotu rozšíření hřbitova činí cca  

1,8 mil. Kč s DPH.
2) Etapa č.1 revitalizace ZŠ-školní družiny a kuchyně (mimo FVE) 

je dokončena a předána

Rada obce schválila:
1) 	Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci „Energetické úspory ZŠ 

Stěbořice – etapa č. 2 (kotelna)“. Předmětem dodatku je prodlou-
žení termínu dokončení do 30. 11. 2023 z důvodu víceprací.

2) 	Smlouvu o zřízení věcného břemene inženýrské sítě se Slezským 
zemským muzeem, a to vodovodní přípojky do Arboreta na po-
zemku parc. č. 309 v  k.ú. Nový Dvůr u  Opavy s  jednorázovou 
úhradou 2.000 Kč + DPH s  tím, že žadatel uhradí geometrický 
plán a návrh na vklad do katastru. 

3) 	Smlouvu se Svazem českých divadelních ochotníků na realizaci 
divadelního představení ŠAMU Štítina.

20. 11. 2023

Rada obce schválila:
1) 	Příkazní smlouvu s jk grant na akci Chodník na Zlatníky (do pi-

vovaru) na: zpracování žádosti o dotaci, zpracování podkladů pro 
hodnocení, administrace VŘ malého rozsahu (v případě získání 

dotace), manažerské řízení přípravy a realizace projektu (v přípa-
dě získání dotace)

2) 	Nabídku od Tedeas, s.r.o. na provádění Energetického manage-
mentu projektu Snížení energetické náročnosti v  rámci rekon-
strukce budovy ZŠ Stěbořice

3) 	Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo opravy kaple v Jamnici s firmou 
David Nowický, předmětem dodatku je prodloužení termínu pl-
nění z důvodu potřebných technologických přestávek a ponížení 
ceny o méněpráce.

4) 	Finanční dotaci na rok 2024 Mysliveckému sdružení Soseň ve 
výši 15.000 Kč.

5) 	Rozpočtovou úpravu č. 7 rozpočtu obce na rok 2023.
6) 	Dar ve výši 5.000 Kč na provoz záchranné stanice pro volně žijící 

živočichy v Bartošovicích pro rok 2024.
7) 	Navýšení rozpočtu ZŠ o požadovanou částku 188.600 Kč s tím, že 

tato částka se bude čerpat z rezervního fondu ZŠ.
8) 	Odměnu ředitelce MŠ v navržené výši.

Rada obce vzala na vědomí:
1) 	Čeká se na sjednocení odběrných míst v  ZŠ, aby bylo možno 

zprovoznit fotovoltaiku, odzkoušet ji a převzít od zhotovitele.
2) 	Návrh rozpočtu obce na rok 2024
3) 	a) Žádost TJ Sokol Stěbořice o navýšení příspěvku obce. 
 	 b) Rada obce doporučuje navýšení o 50 tis. Kč na 150.000 Kč.

VÝBĚRY Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE STĚBOŘICE
2. 10. 2023

Zastupitelstvo obce schválilo:
1) 	Rozpočtovou úpravu č. 6

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
1) 	Informace k  ukončeným, probíhajícím i  plánovaným akcím 

(opravy, výstavba): 

	 Ukončené akce: rekonstrukce KD Jamnice, rekonstrukce části ZŠ 
	 Probíhající akce: rekonstrukce staré školy v ND, rekonstrukce ko-

telny v ZŠ

	 Plánované akce: ČOV a kanalizace Stěbořice, Jamnice, Březová, 
situace kolem ČOV a kanalizace v ND, chodník do Zlatník, rozší-
ření hřbitova, KD Stěbořice (úprava salonků v patře pro bydlení, 
modernizace vytápění) 

2)	Informace k chystaným protipovodňovým opatřením:
	 Protipovodňová ochrana: 
	 Stěbořice – nádrž pod Hájem, suchý poldr u  Kalinovce, suchý 

poldr u hřiště, příkop nad školou,
	 Jamnice – v rámci KPÚ
	 Březová – pole k rozhledně
	 Nový Dvůr – vodní nádrž v ND, svah na dědinou směrem k Jezd-

kovicím

Zastupitelstvo obce souhlasilo:
1) 	S  převodem pozemku p. č. 100 v  k.ú. Stěbořice z  majetku ČR, 

právo hospodařit má SPÚ, do majetku obce Stěbořice.
2) 	S uzavřením nájemní smlouvy, případně výpůjčky pozemku p. č. 

1581 v k.ú. Stěbořice z majetku ČR, právo hospodařit má SPÚ 
z důvodu realizace prvku společných zařízení IP 7 na tomto po-
zemku a  souhlasí s  případným budoucím nabytím tohoto po-
zemku.

Zpravodaj pro obce Stěbořice, Jamnice, Nový Dvůr, Březová, Čtvrtletník, 4/2023, 20. prosince 2023 
• Vydala Obec Stěbořice, Stěbořice 28, 747 51, IČ: 00300691, ev.č. MK ČR E 24118

• Redakce si vyhrazuje právo na úpravu článku dle potřeby 
• Za správnost textu (faktickou i jazykovou) odpovídá autor. Uzávěrka dalšího čísla 15. 3. 2024
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KULTURNÍ AKCE, KTERÉ NÁS ČEKAJÍ:
PROSINEC 2023

25. prosince Štěpánská diskotéka, KD Stěbořice

27. prosince Turnaj ve stolním tenise, KD Jamnice

28. prosince
Vánoční turnaj v badmintonu,  
tělocvična ZŠ Stěbořice

29. prosince Živý betlém, prostranství u kostela Stěbořice

LEDEN 2024

Tříkrálová sbírka
Výroční schůze SDH Březová,  
hasičárna Březová

20. ledna
Společenský ples Orla Jednoty Stěbořice,  
KD Stěbořice

ÚNOR 2024

10. února Masopustní průvod a pochování basy, Stěbořice

14. února Popeleční středa, kostel Stěbořice

17. února Společenský ples Cukrovaru, KD Stěbořice

24. února Ples pro dobrou věc, KD Stěbořice

24. února Hasičský ples, KD Jamnice

25. února Dětský maškarní bál, KD Jamnice

BŘEZEN 2024

Posezení k MDŽ s vystoupením dětí, 
hasičárna Březová

3. března Dětský maškarní bál, KD Stěbořice

17. března Vítání jara-benefiční koncert, KD Stěbořice

29. března
Noční křížová cesta ke kapli sv. Anny,  
kaple Zlatníky

31. března Velikonoční diskotéka, KD Stěbořice

Naše řady opustili:
Zdeněk Strnadel, Günter Janetzký, František Berger, Marie Drago-
nová, Marie Mocková, Antonín Gilík, Irena Kavanová, Marie Šin-
dlerová, František Barteska, Marie Jurkovičová, Antonie Pytlíková, 
Jan Solnický, Martin Mocek, Anna Němcová, Jiří Peiker, Antonie 
Raidová, Antonín Hajka, Gerhard Pytlík, Pavla Mandrlová, Marie 
Solnická, Jaromír Berger

Letos se narodili:
David Tichý, Alex Margolus, Oliver Rubý, Vincent Král, Jáchym 
a Josefína Řehulkovi, Jonáš Tylšar, Alžběta Vaňková, Evelína Ha-
vlásková, Amálie Slavíková, Beáta Lukášová, Jan Kolarčík, Niko-
la Havlásková, Katharina Ptáčková, Jonáš Tengler, Miriam Laura 
Martinková, Julie Martínková, Ondřej Paťava

Výročí:
80 let: Jan Krusberský, Alois Solný, Milada Bouchalová, Marie 
Krusberská, Alenka Wolfová, Marie Štenclová, Jan Zwinger, Jan Palzer

85 let: Květoslava Mannová, Anna Pavelková, Miroslava Weiszová

90 let a více: Božena Agelová, František Gilík, Bohumila Kosterová, Josef 
Solnický, Danuše Vaněčková, Miroslav Král, Jan Raida, Bohuslav Fridrich

Naši občané nejúctyhodnějšího věku:
•	Stěbořice: František Gilík (95), Bohumila Kosterová (93)
•	� Jamnice: Božena Agelová (98), Antonín Hajka (87) nyní Jan 

Krusberský (80)
•	� Nový Dvůr: Antonie Pytlíková (93) nyní Irena Piskořová (88),  

Gerhard Pytlík (88) nyní Karel Kostera (88)
•	Březová: Františka Schölzigová (87), Jiří Premus (79)


